

NE  
**SPĂLĂM** MĂINILE  
REGULAT CU APĂ ȘI SĂPUN



PURTĂM  
**MASCA** MEREU,  
PRECUM SUPEREROII



PĂSTRĂM  
**DISTANȚA**  
LA ȘCOALĂ ȘI LA JOACĂ



RESPECTĂM  
**INDICAȚIILE**  
PROFESORILOR



**RĂMÂNEM O ECHIPĂ  
PĂSTRĂM VIITORUL ÎN SIGURANȚĂ**



## Angajări din sursă externă la Penitenciarul Mioveni!

**A**dministrația Națională a Penitenciarelor a **A**scos la concurs nici mai mult, nici mai puțin de 700 de posturi de agent operativ. Printre unitățile care vor face angajări din sursă externă se numără și Penitenciarul Mioveni acolo unde sunt vacante 22 de posturi, toate pentru bărbați. Candidații trebuie să fie absolvenți de liceu. Pentru a afla condițiile de participare și detalii despre concurs citiți materialul ce urmează. **M.S.**

Penitenciarul Mioveni angajează 22 de bărbați în cadrul sectorului operativ. Vor deveni agenți de penitenciar și vor fi responsabili, în principal, de paza deținuților și tot ceea ce derivă de aici. Candidații care vor să se înscrie la concurs trebuie să îndeplinească următoarele condiții: să aibă cetățenia română, să cunoască limba română, să aibă 18 ani împliniți, să nu aibă antecedente penale și să îndeplinească condițiile specifice postului. Pentru înscriere, sunt necesare: cerere, copia actului de identitate, copia livretului militar (unde este cazul), copia diplomei de bacalaureat și a foii ma-

tricole pe întreaga perioadă a studiilor liceale, cazier judiciar, CV model european, copia cărții de muncă, unde este cazul. **Dosarul complet se va depune la Penitenciarul Mioveni, până la data de 12.10 2020, inclusiv, ora 16.00.**

Pot participa la concurs absolvenții de studii liceale cu diplomă de bacalaureat, cei care trec de probele sportive și au cunoștințe de operare calculator (se verifică prin proba practică eliminatoare). Probele de concurs vor consta în: proba sportivă, proba de verificare a abilităților de uti-



lizare a calculatorului, interviu, proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului. Candidații care îndeplinesc condițiile participării la concurs vor fi testați

psihologic. Taxa de examinare psihologică este de 70 de lei și se va plăti înainte de examinare fie în cont bancar fie prin mandat postal. Cei care vor trece de testarea psi-

hologică vor fi testați medical la cabinetul unității. Ulterior încheierii fișei medicale cei declarați „apți” vor trebui să achite 150 de lei taxa de participare la concurs.

**La examen nu pot participa polițiștii de penitenciare. Informații suplimentare referitoare la cerințe, bibliografie și condiții de participare pot fi găsite pe [anp.gov.ro](http://anp.gov.ro) la secțiunea Carieră.**

### 8 cazuri noi de coronavirus

Potrivit datelor furnizate de Direcția de Sănătate Publică Argeș, ieri au fost 8 cazuri noi de coronavirus, în județul Argeș. De asemenea a fost înregistrat un nou deces la un pacient infectat cu COVID-19, fiind în total 226, de la începutul pandemiei. Pe teritoriul României, au fost confirmate ieri

114.648 de cazuri de persoane infectate cu noul coronavirus (COVID - 19). 92.169 de pacienți au fost declarați vindecați. În urma testelor efectuate la nivel național, față de ultima raportare, au fost înregistrate 1.059 de cazuri noi de persoane infectate cu SARS - CoV - 2 (COVID - 19), acestea fiind cazuri care nu au mai avut anterior un test pozitiv. Până ieri, 4.503 de persoane diagnosticate cu infecție cu COVID-19 au decedat. Iată situația la nivel județean ieri, 22 septembrie a.c., ora 9.00, potrivit datelor furnizate de Direcția de Sănătate Publică

Argeș: persoane aflate în carantină: 0; persoane ieșite din carantină: 1 493; persoane aflate în izolare (anchetă epidemiologică): 458, din care 256 în carantină și 202 în izolare (cu 39 mai puține, față de ultima raportare- 497); persoane iesite din izolare (anchetă epidemiologică): 11 521(cu 77 mai multe față de ultima raportare - 11 444); persoane externate din spital: 4 798 (cu 18 mai multe, față de 4 780 de la ultima raportare); persoane externate la cerere: 706 (cu 3 mai multe, în ultimele 24 de ore- 703) persoane internate în spital: 158 (cu 2 mai puține, față de ultima raportare - 160); persoane internate la ATI: 17 (cu 1 mai multe decât raportarea precedentă - 16); persoane vindecate: 4 966 (cu 23 mai multe față de ultima raportare - 4 943); persoane diagnosticate pozitiv: 5 394 (mai multe cu 8 față de ultima raportare - 5 386); persoane pozitive la retestare: 10; cazuri nou confirmate, în ultimele 24 de ore : 8; persoane decedate de la începutul pandemiei: 226(cu 1 mai multe față de raportarea precedentă- 225). număr de teste efectuate(spitalele publice): 38 972( 126 in plus, în ultimele 24 de ore- 38 846).

Deces - 226; Bărbat - 57 de ani. Comorbidități: HTA, obezitate, steatoză hepatică, chist renal, insuficiență venoasă cronică. **M.S.**